

# 最高奖金 2000 元

## “我与爱国卫生运动”有奖征文等你来参加

□记者 傅纪元 王春霞

本报讯 本月是全国第32个爱国卫生月。市爱卫办4月10日发出通知,决定在全市开展“我与爱国卫生运动”有奖征文大赛,活动时间为4月10日至5月10日,全市各级党政机关、人民团体干部职工和广大群众均可参加。

本次征文活动要求从多角度入手,讲述建市60多年来我市环境卫生发生的变化,反映爱国卫生运动为鹰城百姓带来的实惠;也可讲述身边典型的人物、事件,畅谈自己工作中的感悟,讴歌各级干部职工

投身创卫的饱满热情和崭新风貌。作品要注重用鲜活的事例教育人,用身边的故事感动人,弘扬主旋律,传播正能量。作品题目自拟,文体不限,以散文、现代诗歌、故事、报告文学为主。作品字数在2000字以内,诗歌30行以内。参赛作品必须为原创,未在任何媒体发表(包括微博、微信公众号等)。一经发现抄袭、剽窃,取消参赛资格。

本次征文全部采用电子邮件方式投稿,稿件请一律电邮至 pdsawzw@163.com,邮件主题为爱卫征文+作者名+作品名,投稿时应附在邮件正文注明作者姓

名、联系方式、邮箱等,活动不收取任何费用。

本次活动将设一等奖1名(奖金2000元及获奖证书)、二等奖5名(奖金各1000元及获奖证书)、三等奖20名(奖金各500元及获奖证书)及优秀组织奖若干名。组委会还将从所有投稿作者中随机抽取若干名,赠送价值100元的纪念品。

获奖情况及名单通过平顶山爱国卫生、平顶山市卫生健康委、健康鹰城微信公众号、平顶山市卫生健康委网站和有关媒体发布。

## 冷风渐离境 气温逐步升

□记者 杨元琪

本报讯 4月10日,市气象台发布气象预报信息,未来几天我市以晴天或多云为主,气温逐步回升。

倒春寒来了个下马威,提前脱掉秋裤的小伙伴们着实被戏弄了一把。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云天气为主。受冷空气影响,今天还有阵阵偏北风,白天最高气温16℃。明天起冷空气告一段落,鹰城又将迎来风轻云淡的日子,气温会有明显回升。预计12日白天最高维持在22℃上下,13日升至23℃左右。

11日,白天到夜里,多云转晴天,偏北风4级左右,5℃~16℃。12日,晴天间多云,西北风4到5级,5℃~22℃。13日,晴天间多云,5℃~23℃。

## 老人千里寻子

### 郟县警方助力圆梦

□记者 赵志国

本报讯 经过连续两天的奔波,4月9日,阔别家乡9年的小吴终于回到了郟县,见到日思夜想的儿子,小吴的父亲吴某喜极而泣,不停地对前来看望的亲戚朋友说:“多亏了郟县公安局的民警啊,要不是他们,我们父子不知何时才能相见……”

2011年,刚满19岁的郟县青年小吴和同学商定一起去南方打工,向父母简单告别后,便匆匆踏上南下的火车。起初,小吴每隔一段时间都会通过电话向父母报平安。2014年初,小吴突然音讯全无,电话也联系不上。吴某和妻子陈某急得一夜之间白了头,老两口将小儿子托付给亲戚照料,拿出所有积蓄,带着干粮和被褥,踏上了漫长的寻子路。老两口辗转广州、深圳、惠州、郑州等地寻找,结果都是无功而返。

无奈之下,今年3月份,老两口向郟县公安局刑侦大队报案。郟县警方安排专人寻找小吴。郟县公安局刑侦大队教导员李晓彦将此任务纳入日常工作,只要有一丝线索,他都会核实排查。功夫不负有心人,3月25日上午,李晓彦终于发现小吴在惠州等地活动的线索,进一步核实后,他便立即安排人员前往寻找。3月26日上午,民警王晨宇带着陈某赶到惠州,在当地警方的配合下与小吴取得联系。

3月27日下午,在惠州一酒店门口发生了感人的一幕,陈某和儿子小吴终于相见,“孩子,你这些年是咋的啊?你为啥不回家啊?”58岁的陈某与失联多年的儿子相拥而泣。当民警问及小吴怎么不给家里联系时,小吴慢慢地讲述起了自己的遭遇。原来,当年他刚来到广东,由于文化水平低、年龄又小,只能靠打零工赚钱,没有固定的收入,常常居无定所。觉得无颜面对父母,便断绝了联系。为了维持生计,他于2017年初在惠州找到一份送外卖的工作,直到被民警和陈某找到。

4月9日,小吴和陈某安全回到郟县老家。

## 路边“捡”辆三轮车 老太太推回家“据为己有”

□记者 牛超 通讯员 董毅

本报讯 昨天上午,市民王先生来到市公安局光明路派出所,将两面锦旗分别送给民警杨远征、李鹏仁,感谢他们帮他找回丢失的三轮车。

据王先生介绍,4月8日晚11时许,他因饮酒不能骑车,便把自己的电动三轮车停放在市区联盟路与迎宾路交叉口附近的人行道上。次日下午6时许,他去取三轮车时,发现三轮车不翼而飞,便报了警。

接到王先生的报警后,光明路派出所办案民警杨远征、李鹏仁经过现场勘查及大量的视频监控摸排追踪,最后锁定嫌疑人马某。

马某今年73岁。据马某说,王先生的三轮车没有警报器和外加锁,而她平时就在那一带干活。看三轮车停在那儿一天没人骑,就把车“推”回几公里外自己家去了。目前,此案还在进一步审理中。

## 气温骤降 春寒料峭

4月10日上午,在市区建设路与体育路交叉口,一些出行的市民又穿上了棉衣。受大风降温影响,我市出现阴雨天气,最高气温只有7℃,气温降幅明显。

不少外出的市民切身感到春寒料峭。

本报记者 张鹏 摄



## 八旬老夫妻 四万现金“被盗”

### 细心民警 仔细勘查化解误会

□记者 赵志国

本报讯 4月7日,市区一对80多岁的夫妇到市公安局中兴路公安分局报警,称家中的4万元钱被偷了。中兴路公安分局民警勘查现场时,在老人家衣柜角落中发现了“丢失”的4万元钱。

中兴路公安分局案侦大队民警仔细询问得知,老人的儿子重病卧床无法自理,做手术后欠下不少钱,现在靠两位老人的退休工资积攒还债。近期因为疫情不能去银行存款,两位老人就把钱暂时放在家里。4月6日上午他们出了一会儿门,家里只有护工照顾儿子。找不到钱后,他们怀疑是护工拿走了。

民警许伟强和技术员陈怀伟听了两位老人的叙述,分析护工在他们家已经工作了7年,应该不会偷拿东西。民警猜测可能是两位老人记错了放钱的位置。趁着护工中午回家的空当,陈怀伟和许伟强去老人家进行了勘查,最终在衣柜角落里的一个塑料袋内找到了由蓝色无纺布包着的4万元现金。老人把钱用无纺布包缠后,又装在了塑料袋内,忘记放哪了,故以为被盗。

钱找到了,两个老人的脸上又露出了笑容。“你们工作真细致,太谢谢了,差点儿误会了护工。”老人欣喜地说。

# 共同“疫”

[外出购物篇]

购物前

戴口罩

回家后

做计划

少停留

手要洗

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作